Пояснительная записка
к прогнозу социально-экономического развития Шовгеновского района на 2021 год и на период до 2023 года
[bookmark: _GoBack]по разделу «ТЭК»

В разделе «ТЭК» отображены основные показатели по потреблению основных энергоносителей – электроэнергии, природного газа, ГСМ.
Данные о реализации ГСМ отражены  исходя из информации, представленной предпринимателями, осуществляющими их реализацию на территории муниципального образования.
В отчетном 2019 году на территории района реализовано 1183,3 тонны ГСМ. По оценке 2020 года планируется реализация 1189,1 тонн, а в прогнозируемом 2021 году ожидается реализация в пределах 1193,5 тонн.      
Уточненное количество действующих автозаправочных станций на территории МО «Шовгеновский район» установлено путем фактического объезда и посещения всех объектов. На начало 2020 года в районе функционировало 7 автозаправочных станций, которые  обеспечивали основными  нефтепродуктами все категорий потребителей.   
	Прогноз социально – экономического развития Шовгеновского района для организации и учреждений, финансируемых за счет средств бюджета района, рассчитан исходя из отчетных данных 2018-2020 годов, лимитов потребления топливно - энергетических ресурсов для муниципальных, бюджетных и казенных учреждений на 2020 год.
              Отчетные объемы потребления природного газа в Шовгеновском районе за 2018-2020 г.г. составлены в соответствии с данными ОАО «Адыгрегионгаз». В 2020 году потребление газа по всем группам потребителей составит 16 372,9 тыс. м3. 
	В настоящее время уровень газификации муниципального образования составляет 97%. Однако в газифицированных населенных пунктах не все домовладения подключились к сети. Работа в этом направлении будет продолжена.
	Объемы потребления электроэнергии в районе на 2018-2020 г.г. составлены в соответствии с данными, предоставленными  Адыгейским филиалом ОАО «Кубаньэнергосбыт».
	В 2020 году в муниципальном образовании «Шовгеновский район» растёт потребления электроэнергии населением и в отраслях экономики, и в прогнозируемом периоде 2021-2023 годов эта тенденция сохранится.
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