Пояснительная записка
к прогнозу социально – экономического развития 
Шовгеновского района на 2021 – 2023 годы
по разделу «Инвестиции»


Прогноз разработан на основе комплексного анализа состояния экономики и социально – культурной сферы района по итогам работы за 2018, 2019, 2020 годы, исходя из оценочных результатов развития в текущем году и направлений развития на среднесрочную перспективу. Его базой являются прогнозы первичных звеньев экономической системы – предприятия и организации всех форм собственности.
Разработка прогноза проводилась в соответствии с методическими рекомендациями по прогнозно – аналитической деятельности, требованиями ранее принятых основополагающих документов, определяющих перспективу развития района.
По оценкам объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по МО «Шовгеновский район», исходя из возможностей бюджетов всех уровней в 2020 году, составит 121,54 млн. руб., в том числе: 0,25 млн.  руб. – инвестиции в сельское хозяйство, 12 млн. руб. инвестиции в оптовую и розничную деятельность, 3,1 млн. руб. – деятельность коммунальных хозяйств и организаций, распределяющих электроэнергию и газ,  16,7 млн. руб. – инвестиции в деятельность организаций социального обеспечения населения, 11,4 – транспортировка и хранение, 61,2 млн. руб. – инвестиции в деятельность образовательных учреждений Шовгеновского района, 6,7 млн. руб. – инвестиции в учреждения здравоохранения и социальные услуги Шовгеновского района.
Прогнозируемый объем инвестиций по первому варианту 2021 года увеличится до 128,00 млн. руб., в том числе: 0,35 млн.  руб. – инвестиции в сельское хозяйство, 12,5 млн. руб. инвестиции в оптовую и розничную деятельность, 3,4 млн. руб. – деятельность коммунальных хозяйств и организаций, распределяющих электроэнергию и газ,  17,1 млн. руб. – инвестиции в деятельность организаций социального обеспечения населения, 11,7 – транспортировка и хранение, 61,4 млн. руб. – инвестиции в деятельность образовательных учреждений Шовгеновского района, 6,9 млн. руб. – инвестиции в учреждения здравоохранения и социальные услуги Шовгеновского района.
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