ПРОТОКОЛ № 2
Заседания 

Антитеррористической комиссии       МО «Шовгеновский район и Оперативной группы 
МО «Шовгеновский район»
от   10 июня 2020 г. 


а. Хакуринохабль

Председательствовал:
Глава администрации МО «Шовгеновский район» Р. Р. Аутлев

Присутствовали

члены антитеррористической комиссии

МО «Шовгеновский район»

А. К. Гишев
С. А. Абраменко

А. И. Шемаджуков

А. Д. Меретуков

Р. Н. Джимов 
Р. В. Глухоед

С. И. Воробьев
Р. Х. Гидзев

Н. К. Цеев

А. З. Аутлев 

Р. Г. Панов 

М.И. Дачева
А. Е. Шхачемуков 

А. А. Бечмукова

Р. Х. Сиюхов 

Приглашенные:



   







   Р. Ю. Ченешев

В.А. Беданоков 

Р. А. Тахумов
К. А. Карабетов 

Ю. Н. Кагазежев 

А. А. Синяков 

В. П. Шикенин

Ж. А. Ашхамахова

Л. И. Кубова
I.   О готовности к проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации и об обеспечении антитеррористической защищенности помещений для проведения голосования.
(Р. А. Хуажев, Р. Ю. Ченешев.)

1.1. Межмуниципальному отделу МВД России «Кошехабльский» в период до 25 июня 2020 года (А. К. Гишев) провести комплекс мероприятий:


- на период проведения выборов принять меры к поддержанию сил и средств по обеспечению антитеррористической безопасности, обеспечить постоянное взаимодействие с территориальной избирательной комиссией Шовгеновского района;


- до 25 июня 2020 года завершить проверки готовности объектов, задействованных в качестве избирательных участков, к проведению выборов, степени их физической защищенности от несанкционированного проникновения, оснащения средствами экстренной связи с правоохранительными органами, соблюдения требований антитеррористической и противопожарной безопасности;


- принять меры по усилению административно - режимных мер по охране общественного порядка и общественной безопасности в период подготовки и проведению выборов;


- принять меры по пресечению противоправной агитационной деятельности, предотвращению изготовления подложных и незаконных предвыборных печатных, аудиовизуальных и иных агитационных материалов. О выявленных нарушениях информировать ТИК Шовгеновского района и Антитеррористическую комиссию Шовгеновского района;


- провести корректировку комплексных планов использования сил и средств полиции в системе единой дисклокации, предусмотрев максимальную плотность патрульно-постовых нарядов в местах расположения объектов выборов.



1.2. Главам администраций сельским поселениям рекомендовать:

- принять дополнительные меры, направленные на усиление безопасности и антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения и мест массового пребывания граждан;


- на период проведения выборов обеспечить выделение народных дружин и средств на объектах жизнеобеспечения и транспорта в целях осуществления их бесперебойной работы.


1.3. Администрации МО «Шовгеновский район» (А. К. Джанчатов):

- совместно с межмуниципальным отделом МВД России «Кошехабльский» обеспечить сохранность избирательной документации, передаваемые в территориальную избирательную комиссию Шовгеновского района, в период передачи их участковым избирательным комиссиям до момента проведения выборов.


- во взаимодействии с главами сельских поселений, собственниками помещений, предоставленных для организации голосования, принять меры по круглосуточной охране силами народных дружин.


О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» до 1 июля 2020 года.

II. О реализации мероприятий по противодействию идеологии терроризма в рамках реализации «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации 2019-2023 гг.»
 (А. А. Бечмукова.)
2.1. Управлению культуры МО «Шовгеновский район» (А. А. Бечмукова):
- организовать проведение фестивалей, конкурсов, викторин, кинофестивалей по антитеррористической тематике;

- задействовать систему кинопроката в распространении документальных и художественных фильмов антитеррористической и антиэкстремистской направленности;

- участвовать и проводить культурно-просветительские мероприятия, направленные на гармонизацию межнациональных отношений;
- провести мероприятия в области народного творчества, направленные на духовное и патриотическое воспитание молодежи.


О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» к 31 июля 2020 года.

Глава МО «Шовгеновский район»,

председатель Антитеррористической комиссии 
МО «Шовгеновский район»



 

          Р. Р. Аутлев
