ПРОТОКОЛ № 1

Заседания

Межведомственной комиссии МО «Шовгеновский район»
по противодействию коррупции
 «22» февраля 2019 г.
          а. Хакуринохабль
Председательствовал:

 Глава администрации МО «Шовгеновский район»

Р.Р. Аутлев

Присутствовали

члены комиссии по противодействию коррупции

МО «Шовгеновский район»

А. И. Шемаджуков,

А. А. Татлок

Р. Н. Джимов,

А.К. Джанчатов

Л. М. Устова

А.Ю. Аташуков,

М. М. Шаов,

Н. С. Керашев,

Щ. К. Зафесов,

М.М. Гутов,

Н. П. Меретуков,

М. К. Дзеукожев,

А. Х. Киков,

Л. И. Кубова.

Приглашенные:

В.А. Беданоков, 

К. А. Карабетов,

Р. А. Тахумов,

Ю. Н. Кагазежев,

А. А. Синяков,

В. П. Шикенин.

I. Контроль за декларированием доходов и расходов, муниципальных служащих по соблюдению требований в сфере противодействия коррупции.

 (Устова Л.М.)

1. Контроль за декларированием доходов и расходов, муниципальных служащих по соблюдению требований в сфере противодействия коррупции

Докладывает: Начальник отдела правового и кадрового обеспечения администрации МО «Шовгеновский район» (Устова Л.М.)


Заслушав и обсудив представленный доклад

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1.1. Администрации МО «Шовгеновский район» (Джанчатов А.К.):

- обеспечить оперативное приведение нормативно правовых актов МО «Шовгеновский район» в соответствие с требованиями федеральных законов в сфере противодействия в сфере коррупции; 
- принять дополнительные меры, направленные на проведение анализа сведений о соблюдении муниципальными служащими   запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе используя внешнюю доступную информацию (открытые источники информации);
- в случае выявления по результатам анализа информации,  фактов нарушений антикоррупционного законодательства, организовать проведение проверочных мероприятий, по результатам которых применить меры юридической ответственности в каждом случае несоблюдения лицами, подпадающими под действие антикоррупционного законодательства запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции;
- обеспечить повышение эффективности деятельности лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений, в том числе путем перераспределения обязанностей, максимального освобождения их от дополнительных обязанностей;
- организовать мероприятия, направленные на обеспечение своевременного предоставления лицами, подпадающими под действие антикоррупционного законодательства, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
- провести в подведомственных учреждениях и организациях проверки исполнения требований статьи 13.3 Федерального закона «О противодействии коррупции», а также наличие необходимых правовых актов, планов мероприятий по противодействию коррупции, принимаемые меры по выявлению, предотвращению и урегулированию конфликта интересов;
- провести работу по выявлению случаев замещения родственниками муниципальных служащих должностей в организациях, в отношении которых муниципальным органом осуществляются либо могут осуществляться функции муниципального управления;
- организовать проведение подведомственными учреждениями (организациями) работы, направленной на выявление случаев возможности возникновения конфликта интересов при работе родственников в одной организации (учреждении);
- продолжить практику проведения на системной основе сверок по нормативно правовым актам на предмет их соответствия антикоррупционному законодательству с прокуратурой Шовгеновского района.

II. Предупреждение коррупциогенных факторов при проведении ЕГЭ в образовательных учреждениях МО «Шовгеновский район». 

(Керашев Н. С.)

 Предупреждение коррупциогенных факторов при проведении ЕГЭ в образовательных учреждениях МО «Шовгеновский район».


Докладывает: Начальник управления образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н.С.)


Заслушав и обсудив представленный доклад

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Управлению образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н. С.): 

- организовать исполнение мероприятий программы по антикоррупционному просвещению обучающихся на 2019 год, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 января 2019 г. № 98-р;
- продолжить проведение комплекса мероприятий по формированию у молодежи обучающихся в общеобразовательных учреждениях, работников организаций, антикоррупционного мировоззрения, повышению уровня правосознания и правовой культуры на 2019 год;
- продолжить информационно-разъяснительную работу антикоррупционной направленности в период подготовки и проведения экзаменов;

- усилить внимание к вопросам подбора и подготовки лиц, привлекаемых к проведению государственной итоговой аттестации на всех уровнях системы образования (школьном, муниципальном);
- обеспечить действенный контроль за проведением единого государственного экзамена в Республике Адыгея;
- при наличии оснований обеспечить направление материалов в правоохранительные органы по фактам нарушений законодательства при проведении единого государственного экзамена;
- организовать дополнительную разъяснительную работу с педагогическим работниками образовательных организаций о запрете оказания платных образовательных услуг обучающимся в данной организации, если это приводит к конфликту интересов;


О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Межведомственной комиссии МО «Шовгеновский район» по противодействию коррупции к 1 мая 2019 года.

Глава МО «Шовгеновский район»,
председатель Межведомственной комиссии 
МО «Шовгеновский район»



   

по противодействию коррупции





Р.Р. Аутлев
