ПРОТОКОЛ № 2
Заседания 

Антитеррористической комиссии       МО «Шовгеновский район и оперативной группы МО «Шовгеновский район»
от   05 апреля  2019 г. 


а. Хакуринохабль
Председательствовал:
Глава администрации МО «Шовгеновский район» Р. Р. Аутлев

Присутствовали

члены антитеррористической комиссии

МО «Шовгеновский район»

Р. А. Хуажев
С. А. Абраменко

А. И. Шемаджуков

А. Д. Меретуков

Р. Н. Джимов 

Р. В. Глухоед

В. И. Булдаков

Р. С. Агержаноков

А. Б. Хуажев

Н. К. Цеев

А. З. Аутлев 

Р. Г. Панов 

Н. С. Керашев 

А. Е. Шхачемуков 

А. А. Бечмукова

Р. Х. Сиюхов 

Приглашенные:







   Г.А. Елфимов

В.А. Беданоков 
Р. А. Тахумов
К. А. Карабетов 

Ю. Н. Кагазежев 

А. А. Синяков 

В. П. Шикенин

А. Х. Киков 

Л. И. Кубова

I. О состоянии и мерах по повышению эффективности мероприятий по обеспечению безопасности в местах массового пребывания людей и на транспорте.  
(А. А. Теунов, Керашев Н. С., Бечмукова А.А.)


1. О состоянии и мерах по повышению эффективности мероприятий по обеспечению безопасности местах массового пребывания людей и на транспорте.  

Докладывают: 


Врио начальника Межмуниципального отдела МВД России «Кошехабльский» (Теунов А. А.), начальник управления образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н.С.), начальник управления культуры МО «Шовгеновский район» (Бечмукова А.А.)

Заслушав и обсудив представленные доклады

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1.1. Межмуниципальному отделу МВД России «Кошехабльский» (Теунов А. А.):


- организовать работу в сфере обеспечения общественного порядка  и безопасности в период подготовки и проведения культурно-массовых мероприятий;


- 
пресекать возможные экстремистские акции в местах массового скопления граждан;


- осуществлять перед проведением праздничных мероприятий оперативно – техническую отработку мест массового пребывания граждан, территорий и помещений с применением технических средств;


- обеспечить эффективность применения мобильных постов ППС органов внутренних дел, нарядов, обеспечивающих безопасность праздничных мероприятий на объектах, планируемых к проведению культурно-развлекательных и зрелищных мероприятий, в местах массового пребывания людей. Организовать надежную экстренную связь указанных объектов с органами внутренних дел;


- исключить несанкционированную парковку автотранспорта в окружении мест массового пребывания людей;


- во взаимодействии с территориальным отделом ОФМС России по РА в Шовгеновском районе провести дополнительные мероприятия по перекрытию каналов незаконной миграции. Обратить особое внимание на лиц, прибывающих из регионов Северного Кавказа, государств Центральной Азии и Грузии;


-  в целях выявления террористов в пассажиропотоке активизировать реализацию контрольных и досмотровых мероприятий на автостанциях и автобусах.


1.2. Рекомендовать главам администраций сельских поселений:


- организовать проверку по обеспечению антитеррористической защищенности объектов массового пребывания граждан, уделить особе внимание образовательным учреждениям;


- 
обеспечить принятие руководителями хозяйствующих субъектов дополнительных мер, направленных на усиление защищенности от угроз террористического характера объектов жизнеобеспечения и мест массового пребывания людей;


- в целях обеспечения безопасности в местах проведения праздничных мероприятий привлекать к реализации режимных и охранных мер силы и средства частных охранных предприятий, общественных организаций, спортивных клубов, общественности, членов народных дружин.


1.3. Управлению образования (Керашев Н. С.), управлению культуры (Бечмукова А. А.):


- принять дополнительные меры на подведомственных объектах по обеспечению безопасности массовых мероприятий в период проведения мероприятий: уточнить списки ответственных за организацию и проведение мероприятий, схемы оповещения правоохранительных, спасательных и аварийных служб, эвакуации персонала и посетителей, усилить контроль за соблюдением требований пожарной безопасности; 


- продолжить работу по контролю пропускного режима в учреждениях образования, культуры расположенных на территории района.


О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» к 1 сентября 2019 года.

II. Проведение профилактических, воспитательных и пропагандистских мероприятий в общеобразовательных учреждениях и учреждениях культуры по привитию молодежи идей межнациональной и межрелигиозной толерантности в рамках реализации «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации 2019-2023 гг.».

 (Керашев Н. С., Бечмукова А.А.)

2. Проведение профилактических, воспитательных и пропагандистских мероприятий в общеобразовательных учреждениях и учреждениях культуры по привитию молодежи идей межнациональной и межрелигиозной толерантности.
    
 Докладывают: 

Начальник управления образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н.С.), начальник управления культуры МО «Шовгеновский район» (Бечмукова А. А.).

Заслушав и обсудив представленные доклады

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

2.1. Управлению образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н. С.) совместно с Комитетом по делам молодежи, физической культуры и спорта (Сиюхов Р.Х.):


- с участием представителей общественных и религиозных организаций, продолжить практику проведения культурно-просветительских и воспитательных мероприятий в школах района, молодёжных организациях по привитию молодежи идей межнациональной и межрелигиозной толерантности;

- обеспечить реализацию в учебном процессе произведений антитеррористической направленности (научно- популярного, документального и художественного характера), а также научно- популярную и учебно-методическую литературу, разъясняющую угрозы, вызываемые распространением идей терроризма и религиозно-политического экстремизма, межнациональной и межконфессиональной розни;

- провести тематические беседы по вопросам пропаганды миролюбия, а также знакомства с нормами межэтнического и межконфессионального общения, в целях воспитания молодёжи в традициях уважительного отношения к гражданам других стран и их культурным традициям, формирования понимания ответственности за будущее человечества;

- организовать просмотр видеороликов» антитеррористической и антиэкстремистской направленности, тематические выставки литературы антитеррористической направленности;

2.2. Управлению культуры МО «Шовгеновский район» (Бечмукова А. А.):

- организовать проведение фестивалей, конкурсов, викторин, кинофестивалей по антитеррористической тематике;

- задействовать систему кинопроката в распространении документальных и художественных фильмов антитеррористической и антиэкстремистской направленности;

- участвовать и проводить культурно-просветительские мероприятия, направленные на гармонизацию межнациональных отношений;
- провести мероприятия в области народного творчества, направленные на духовное и патриотическое воспитание молодежи.
- изготовить и распространить пропагандистские памятки и листовки на предупреждение терроризма и экстремисткой деятельности среди учащихся образовательных учреждений и молодежи района.



О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» к 1 сентября 2019 года.

Глава МО «Шовгеновский район»,

председатель Антитеррористической комиссии 
МО «Шовгеновский район»



 

      Р. Р. Аутлев
