        ПРОТОКОЛ № 3
Заседания 

Антитеррористической комиссии       МО «Шовгеновский район и Оперативной группы                             МО «Шовгеновский район»

от   18 апреля  2019 г. 


а. Хакуринохабль

Председательствовал:
Глава администрации МО «Шовгеновский район» Р. Р. Аутлев

Присутствовали

члены антитеррористической комиссии

МО «Шовгеновский район»

Р. А. Хуажев

С. А. Абраменко

А. И. Шемаджуков

А. Д. Меретуков

Р. Н. Джимов 

Р. В. Глухоед

В. И. Булдаков

Р. С. Агержаноков

А. Б. Хуажев

Н. К. Цеев

А. З. Аутлев 

Р. Г. Панов 

Н. С. Керашев 

А. Е. Шхачемуков 

А. А. Бечмукова

Р. Х. Сиюхов 

Приглашенные:







   Г.А. Елфимов

В.А. Беданоков 

Р. А. Тахумов

К. А. Карабетов 

Ю. Н. Кагазежев 

А. А. Синяков 

В. П. Шикенин

А. Х. Киков 

Л. И. Кубова

I. Об обеспечении безопасности в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных празднованию Дня Весны и Труда, а также 74 –й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.
(Хуажев Р.А.)

1.1. Рекомендовать межмунипальному отделу МВД России «Кошехабльский» (Теунов А. А.): 

- до 26 апреля 2019 года проверить готовность объектов, задействованных в проведении мероприятий, посвященных празднованию Дня Весны и Труда, а также годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, степени их защищенности от несанкционированного проникновения, оснащения средствами сигнализации и экстренной связи с органами внутренних дел, соблюдения требований антитеррористической и противопожарной безопасности;


- организовать работу в сфере обеспечения общественного порядка и безопасности в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, посвященных празднованию Дня Весны и Труда, а также годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов;


- 
пресекать возможные экстремистские акции в местах массового скопления граждан;


- обеспечить эффективность применения мобильных постов                   патрульно-постовой службы органов внутренних дел, нарядов, обеспечивающих безопасность праздничных мероприятий на объектах, планируемых к проведению культурно-развлекательных и зрелищных мероприятий, в местах массового пребывания людей;


- исключить несанкционированную парковку автотранспорта в окружении мест массового пребывания людей;

- усилить контроль за лицами, состоящими на оперативно – профилактическом учете в органах внутренних дел;


- силами участковых уполномоченных полиции провести подворный (поквартирный) обход жилых домов, предприятий и учреждений, расположенных в непосредственной близости от объектов проведения праздничных и торжественных мероприятий;


- перед проведением праздничных мероприятий осуществлять оперативно – техническую отработку мест массового пребывания граждан, территорий и помещений специалистами-кинологами со служебными собаками, а также с применением технических средств.

1.2. Рекомендовать главам сельских поселений МО «Шовгеновский район»: 

- в целях обеспечения безопасности в местах проведения праздничных мероприятий привлекать к реализации режимных и охранных мер народных дружинников. Составить график дежурств на майские праздники; 


- активизировать работу по обеспечению охраны монументов воинской славы, памятников и мест захоронения воинов Великой Отечественной войны с привлечением общественных объединений правоохранительной направленности (народных дружин);

- обеспечить принятие руководителями соответствующих хозяйствующих субъектов дополнительных мер, направленных на усиление защищенности от угроз террористического характера объектов жизнеобеспечения и мест массового пребывания граждан;


- взять на контроль распитие спиртных напитков в общественных местах во время проведения праздничных мероприятий;

- организовать проверку по обеспечению антитеррористической защищённости объектов массового пребывания граждан, уделить особое внимание учреждениям образования и культуры. 

1.3. Управлению культуры МО «Шовгеновский район» (Бечмукова А. А.):

- предоставить графики проведения праздничных мероприятий на подведомственных учреждениях в МО МВД России «Кошехабльский» до 19 апреля 2019 года.
- принять дополнительные меры на подведомственных объектах по обеспечению безопасности массовых мероприятий в указанный период. В этих целях уточнить списки ответственных за организацию и проведение праздничных мероприятий, схемы оповещения правоохранительных органов, спасательных и аварийных служб, эвакуации персонала и посетителей, усилить контроль соблюдения требований пожарной безопасности.


- в местах проведения праздничных фейерверков и салютов необходимо определить и согласовать с ОППСЧ-3 по Шовгеновскому району ГУ МЧС по Республике Адыгея (пожарная часть) время и площадку запуска. Назначить ответственных за проведение мероприятий и провести их инструктаж; 
- продолжить работу по контролю пропускного режима в учреждениях культуры расположенных на территории района. В уставленное согласно плану время завершить праздничные мероприятия.

1.4. Рекомендовать ГБУЗ «Шовгеновская районная больница»            (Панов  Р. Г.): 

- обеспечить присутствие бригады скорой медицинской помощи при проведении праздничных мероприятий.

1.5. Аппарату Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» (Джимов Р. Н.):  


- организовать проведение в средствах массовой информации работы информационно – пропагандистского характера, направленной на повышение бдительности граждан и разъяснение их действий в случае террористических угроз с указанием контактных телефонов органов внутренних дел, телефонов органов местного самоуправления, ЕДДС Шовгеновского района. 


О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» к 29 апреля 2019 года

II. О готовности к приему детей в летний оздоровительный сезон и дополнительных мерах по антитеррористической защищенности мест отдыха на 2019 год. 

(А. А. Карашаев) 

2.1. Управлению образования администрации МО «Шовгеновский район» (Керашев Н. С.):


- в лагерях дневного пребывания детей осуществлять доведение общих правил безопасности, предусмотренных рекомендациями по применению гражданских технологий противодействия терроризму;


- проводить практические занятия по эвакуации детей из зданий (помещений) детских оздоровительных лагерей;


- в рамках предотвращения различных сценариев террористических посягательств с применением биологически опасных объектов организовать на подведомственных территориях мероприятия, направленные на ликвидацию очагов мышевидных грызунов, а также мероприятия по противоклещевой обработке мест размещения летних лагерей;


- принять меры по обеспечению лагерей
 дневного пребывания детей, их биологической и эпидемиологической безопасности; обратить особое внимание на организацию в лагерях дневного пребывания детей режима, исключающего возможность доступа на территорию объектов посторонних лиц, бродячих животных, а также использования на пищеблоках продуктов, не прошедших санитарно – эпидемиологический контроль и не имеющих сертификата качества;

- проработать вопросы профилактики правонарушений, наркомании, табакокурения детей и подростков, уделить внимание мероприятиям в рамках патриотического воспитания.
2.2. Межмуниципальному отделу МВД России «Кошехабльский» (Теунов А. А.) обеспечить безопасность перевозок детей, выезжающих в места отдыха, в этих целях:
- проводить обследование задействованных автомобильных дорог, осуществлять проверки технического состояния автобусов, выделяемых для перевозок, а также соответствующей подготовки водителей;

- обеспечить сопровождение специализированных детских автомобильных перевозок к местам организованного отдыха и обратно;

- предусмотреть приближение маршрутов патрулирования нарядов патрульно-постовой службы полиции к местам проведения массового отдыха детей и граждан.

О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» к 30 мая 2019 года

III. О реализации мероприятий по противодействию идеологии терроризма в рамках реализации «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации 2019-2023 гг.»
 (Карашаев А. А.)

3.1. Управлению образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н. С.) совместно с Комитетом по делам молодежи, физической культуры и спорта (Сиюхов Р.Х.):


- с участием представителей общественных организаций, продолжить практику проведения культурно-просветительских и воспитательных мероприятий в школах района, молодёжных организациях по привитию молодежи идей межнациональной и межрелигиозной толерантности;

- совместно с представителями правоохранительных органов на общешкольных родительских собраниях проводить разъяснительную работу с учителями и родителями по выявлению и профилактике экстремизма среди учащихся и молодежи;

- провести тематические беседы по вопросам пропаганды миролюбия, а также знакомства с нормами межэтнического и межконфессионального общения, в целях воспитания молодёжи в традициях уважительного отношения к гражданам других стран и их культурным традициям, формирования понимания ответственности за будущее человечества;

- организовать просмотр видеороликов» антитеррористической и антиэкстремистской направленности, тематические выставки литературы антитеррористической направленности.


О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» до 1 июля 2019 года.

Глава МО «Шовгеновский район»,

председатель Антитеррористической комиссии 

МО «Шовгеновский район»



 

      Р. Р. Аутлев 
