ПРОТОКОЛ №1
заседания Антинаркотической комиссии

МО «Шовгеновский район»

от 14 марта 2023 г.






а. Хакуринохабль

Председательствовал:

Глава МО «Шовгеновский район»


Р. Р. Аутлев
Присутствовали:

члены Антинаркотической 

комиссии МО «Шовгеновский район»










А.И. Шемаджуков 









М. А. Тарановский 









Р. Н. Джимов 









А. Е. Шхачемуков 








 
А.Ш. Киков








А. И. Карабетов








Р. Х. Сиюхов









Р. Г. Панов









Р.Д. Цеева
Приглашенные:






















В. А. Беданоков









К. А. Карабетов








Ю. Н. Кагазежев









М. К. Хамерзоков
Р. А. Тахумов
В. П. Шикенин



Ж. А. Ашхамахова

Л. И. Кубова

I. О результатах оперативно-служебной деятельности по противодействию незаконному обороту наркотиков на территории МО «Шовгеновский район» за 2022 год.
(Айтеков Р.Р.)
1.1.  Рекомендовать межмуниципальному отделу МВД России «Кошехабльский» (Тарановский М.А.) проведение оперативно-профилактических мероприятий осуществлять в соответствии со Стратегией государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года и с учетом анализа складывающейся наркоситуации в Республике Адыгея,  в том числе направленных на:
- совершенствование методов предупреждения, выявления 
и пресечения преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров или аналогов, сильнодействующих веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ (далее - наркотиков), совершаемых организованными группами и преступными сообществами;

- развитие механизмов выявления и пресечения преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков и совершаемых 
с использованием современных информационных технологий;

- пресечение незаконного оборота наркотиков в местах проведения культурно-досуговых мероприятий;

- выявление и пресечение функционирования в сети Интернет ресурсов, используемых для пропаганды незаконного потребления 
и распространения наркотиков;

- противодействие легализации доходов, полученных в результате незаконного оборота наркотиков;
- в рамках антинаркотических профилактических акций «Сообщи, где торгуют смертью», «Призывник», межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России-2023» организовать проведение комплекса мероприятий, направленных 
на профилактику наркомании и популяризацию здорового образа жизни.

1.2.  ГБУЗ «Шовгеновской центральная районная больница» (Панов Р. Г):
- проработать вопрос организации работы и охвата профилактическими, медицинскими и реабилитационными мероприятиями наркопотребителей, на которых возложена судьей при назначении административного наказания обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ с привлечением врачей-наркологов.
II. О проводимой работе в сфере противодействия незаконному обороту наркотиков в Шовгеновском районе в 2022 году.

(Р.Н. Джимов)

2.1. Принять к сведению доклад о проводимой работе в сфере противодействия  незаконному обороту наркотиков в Шовгеновском районе в 2022 году: 


  - субъектам профилактики планировать проведение мероприятий антинаркотической направленности с учетом анализа складывающейся наркоситуации в Шовгеновском районе и Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года в текущем году.


2.2. Рекомендовать главам администраций сельских поселений:

- определить приоритетные направления работы по профилактике наркомании с учетом анализа складывающейся наркоситуации в районе;


- планирование профилактических мероприятий муниципальных антинаркотических программ осуществлять с учетом приоритетных направлений работы по профилактике наркомании;
- выработать и реализовать комплекс дополнительных мер, направленных на оздоровление наркоситуации в муниципальных образованиях сельских поселений.


2.3. Управлению образования муниципального образования «Шовгеновский район» и Управлению культуры муниципального образования «Шовгеновский район» (А.Ш. Киков. А.И. Карабетов.):
- активизировать  профилактическую антинаркотическую работу в образовательных и спортивных организациях, учреждениях культуры, в том числе индивидуальную работу с детьми, подростками и молодёжью, находящимися в трудной жизненной ситуации
и социально опасном положении.
2.4. МБУ «Единый информационный центр Шовгеновского района» (Л.И. Кубова):
-  совершенствовать информационно-пропагандистскую работу среди населения о пагубности влияния наркотиков на организм человека, правовых последствиях за их потребление и незаконный оборот, в том числе 
с использованием Интернет-пространства (социальных сетей, официальных сайтов и др.).


О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антинаркотической комиссии муниципального образования «Шовгеновский район» к 10 июля 2023 года.
Глава муниципального образования 
«Шовгеновский район»,
председатель Антинаркотической комиссии

муниципального образования 
«Шовгеновский район»





            Р. Р. Аутлев
