СВОДНЫЙ ОТЧЕТ

по проекту постановления администрации муниципального
образования «Шовгеновский район» "Об утверждении порядка и условий заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны муниципального образования «Шовгеновский район»".

	[bookmark: _GoBack]

	Регулирующий орган:

	Отдел экономического развития и торговли администрации муниципального образования «Шовгеновский район».

	 Вид и наименование проекта муниципального нормативного правового акта:
[bookmark: _Hlk114649892][bookmark: _Hlk147760870]         Проект постановления администрации муниципального образования «Шовгеновский район» «Об утверждении Порядка и условий заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложен6ий со стороны муниципального образования «Шовгеновский район» (далее – МНПА).

	 Предполагаемая дата вступления в силу муниципального нормативного правового акта: 4 квартал 2023 года.

	Краткое описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
[bookmark: _Hlk114645919]Разработка нормативного правового акта по утверждению Порядка и условий заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложен6ий со стороны муниципального образования «Шовгеновский район»
Краткое описание целей предлагаемого правового регулирования:
  В целях приведения правовых актов администрации муниципального образования «Шовгеновский район» в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, определяет администрацию муниципального образования «Шовгеновский район» уполномоченным органом на подтверждение согласия на заключение соглашения о защите и поощрении капиталовложений, на осуществление мониторинга этапов реализации соглашения, формирование отчетов о реализации инвестиционного проекта и направлении их в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти.
 Краткое описание содержания предлагаемого правового регулирования:
МНПА определяет стандарт, сроки и последовательность выполнения    административных процедур (действий) по предоставлению администрацией муниципального   образования Северский район муниципальной услуги согласования соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны муниципального образования «Шовгеновский район».   
        Степень регулирующего воздействия -  высокая.   
         Обоснование степени регулирующего воздействия: данный проект НПА содержит положения, устанавливающие новые обязанности, запреты 
и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, способствующие их установлению.
[bookmark: _Hlk114646152]        Заявителями на получение муниципальной услуги являются организации, реализующие новые инвестиционные проекты; 
количественная оценка участников – неопределенный круг лиц.


[bookmark: sub_1304]           На реализацию данного правового регулирования не требуется затрат местного бюджета, а так же затрат СМСП.
 Изменения в содержание существующих обязанностей на субъекты предпринимательской деятельности предлагаемым регулированием не вносятся.
Риски решения проблем предложенным способом регулирования и риски негативных последствий отсутствуют.
          Предполагаемый срок вступления в силу: 29.05.2024г. Необходимость установления переходного периода и отсрочка вступления в силу проекта НПА отсутствует.
          Эффективность данного способа регулирования заключается 
в привлечении  инвесторов, реализующих новые инвестиционные проекты.
          Для достижения заявленных целей регулирования дополнительных организационно-технических, методологических, информационных и иных мероприятий, кроме тех, что предусмотрены для вступления в силу МНПА, 
не предложено.
	Уведомление о разработке проекта НПА размещено с 08.05.2024 года 
на официальном сайте администрации муниципального образования «Шовгеновский район» www.shovgen880.ru  в разделе Оценка регулирующего воздействия. Срок предоставления предложений по размещению уведомления до 13.05.2024 г.
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