Долг платежом красен

Пенсионный  фонд информирует
Долг платежом красен
 Региональное Отделение Пенсионного фонда РФ, являющееся в Республике Адыгея администратором страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование, последовательно и методично использует все имеющиеся в его распоряжении полномочия и инструменты для более эффективного отстаивания пенсионных прав граждан. 
 Наряду с активным участием в работе Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах, возглавляемой Премьер-министром Республики Адыгея, в своей кропотливой работе по сбору страховых взносов в бюджет ПФР Отделением широко используется механизм ведомственной комиссии по взысканию задолженности  по страховым взносам. Профессиональное владение организационно-правовым инструментарием, принципиальность в отстаивании интересов пенсионеров в сочетании с отлаженным межведомственным взаимодействием приносят свои плоды: в частности, на протяжении длительного времени Отделению ПФР удаётся удерживать удельный вес задолженности по страховым взносам в Пенсионный фонд на достаточно низком уровне, не превышающем 1,1% от начисленных сумм. Отделение является одним из лучших по уровню организации этой работе  среди региональных органов ПФР  Южного федерального округа.
 Так, 4 февраля 2013 года под руководством управляющего  А.Х.Кулова состоялось очередное заседание Комиссии Отделения ПФР по Республике Адыгея по рассмотрению платежной дисциплины страхователей. 
 На заседание комиссии были приглашены 6 страхователей, состоящих на учете в УПФР в г.Майкопе, имеющих суммарную задолженность по уплате страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование около 5 млн. рублей. Состоявшаяся рабочая встреча представителей Пенсионного фонда РФ со страхователями явилась результативной ? около половины (46,4%) задолженности было уплачено должниками на день ее проведения. Однако в отношении одного должника комиссией принято решение о передаче материалов в органы Прокуратуры РА для проведения проверки соблюдения им законодательства РФ об обязательном пенсионном страховании. 
 На 13 февраля Отделением ПФР намечено проведение еще одного заседания данной комиссии с должниками шести территорий республики: городов Майкопа и Адыгейска, Кошехабльского, Красногвардейского, Тахтамукайского и Теучежского районов.
Отделение ПФР по РА напоминает руководителям организаций и предприятий, что несвоевременная уплата страховых взносов на обязательное пенсионное страхование является не только нарушением действующего законодательства РФ, но и - что немаловажно - прав застрахованных лиц, то есть их наёмных работников, на получение в будущем достойной пенсии в соответствии с результатом  своего труда. 
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