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За октябрь месяц и первые числа ноября 2015 года Адыгейским УФАС России рассмотрено 5 обращений заказчиков в связи с односторонним отказом от подписания контрактов заказчиками, а также в связи с уклонением исполнителя от заключения контракта (не представлено обеспечение исполнение контракта в установленный срок).  
По результатам рассмотрения обращений заказчиков, Комиссией Адыгейского УФАС России по контролю в сфере закупок было принято решение о включении в реестр недобросовестных поставщиков сведений в отношении только одного поставщика - общества с ограниченной ответственностью «Дом-Сервис».
Сведения о включении в реестр недобросовестных поставщиков были предоставлены муниципальным казенным учреждением «Благоустройство» муниципального образования «Город Майкоп» в связи с уклонением ООО «Дом-Сервис» (г.Майкоп) от заключения контракта по итогам проведения  электронного аукциона №0376300000114500339 на выполнение работ по ремонту тротуаров на территории муниципального образования «Город Майкоп».
В реестр недобросовестных поставщиков будут также внесены сведения и об учредителях ООО «Дом-Сервис».
По остальным обращениям заказчиков, было установлено, что в двух случаях заказчиками был нарушен порядок одностороннего отказа от исполнения контракта, установленный статьей 95 Закона о контрактной системе, а также в двух случаях, по мнению Комиссии Адыгейского УФАС России, в действиях поставщиков не было умысла по уклонению от заключения контракта с заказчиками. Эти обстоятельства послужили основанием не включать сведений о четырех поставщиках в реестр недобросовестных поставщиков.

Справка:
Включение в реестр недобросовестных поставщиков означает, что в течение двух лет такие поставщики не имеют права участвовать в государственных и муниципальных торгах.

