Статья
Нет взносов – нет страхового стажа!
В Республике Адыгея на регистрационном учете состоит  более 15 тысяч граждан из числа самозанятого населения.  К самозанятому населению относятся индивидуальные предприниматели, главы и члены крестьянских (фермерских) хозяйств, адвокаты, частные нотариусы и иные лица, занимающиеся частной практикой. Эта категория страхователей уплачивает страховые взносы в фиксированном размере, который исчисляется исходя из минимального размер оплаты труда (с 1 января 2015 года составляет  5 965 рублей) и  тарифа страховых взносов:   в ПФР – 26 процентов, в ФФОМС – 5,1 процента.
Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование - индивидуально безмездные обязательные платежи, которые уплачиваются в бюджет Пенсионного фонда РФ и целевым назначением которых является обеспечение права гражданина на получение пенсии по обязательному пенсионному страхованию в размере, эквивалентном сумме страховых взносов, учтенной на его индивидуальном лицевом счете.
На сегодняшний день более 5 тысяч плательщиков страховых взносов этой категории задолжали в бюджет Пенсионного фонда  почти 370 млн. рублей.
В этой связи необходимо еще раз напомнить о последствиях несвоевременной уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование:

· период деятельности предпринимателя, за который не уплачены страховые взносы, не включается в страховой стаж предпринимателя, и самым большим риском в этой ситуации может стать отсутствие права на установление страховой пенсии при достижении предпринимателем возраста выхода на страховую пенсию (женщины – 55 лет, мужчины – 60 лет) из-за недостаточной  продолжительности стажа работы, определенной законом;

· задолженность по страховым взносам ежедневно увеличивается на сумму пени, которая начисляется за каждый календарный день просрочки исполнения обязательств;
· взыскание задолженности осуществляется принудительно за счет денежных средств на расчетном счете предпринимателя в кредитном учреждении, а также за счет иного имущества предпринимателя: судебными приставами накладывается арест на имущество должника, должник не только ограничивается в своих правах на распоряжение имуществом, но и может его лишится, ограничивается выезд должника за пределы РФ.

Обязанность по уплате страховых взносов на пенсионное и медицинское страхование возникает с момента регистрации гражданина в налоговом органе в качестве индивидуального предпринимателя и прекращается только после регистрации в Едином государственном реестре сведений о прекращении его деятельности, не ставится в зависимость от факта ведения /неведения деятельности и получения/ неполучения  дохода предпринимателем. 

Процедура государственной регистрации и прекращения предпринимательской деятельности носит заявительный характер. Поэтому рекомендуем предпринимателям, не ведущим деятельность, не получающим дохода, обратиться в регистрирующий орган с заявлением о прекращении данной деятельности и, следовательно, связанных с нею прав и обязанностей.
С 1 января 2014 года размер страховых взносов по обязательному пенсионному страхованию (за исключением глав крестьянских (фермерских) хозяйств) зависит от величины дохода плательщика.

Если величина дохода плательщика страховых взносов за расчетный период не превышает 300 000 руб., то сумма фиксированного размера страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию определяется как произведение МРОТ на тариф страховых взносов по соответствующему фонду и на 12 месяцев и  составляет в 2015 году 18 610,80 рублей.

Если величина дохода плательщика страховых взносов за расчетный период превышает 300 000 рублей, то к фиксированному размеру страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию добавляется 1,0 процент от суммы дохода плательщика страховых взносов, превышающего 300 000 рублей за расчетный период
Фиксированный размер страхового взноса по обязательному медицинскому страхованию определяется как произведение МРОТ на тариф страховых взносов по соответствующему фонду и на 12 месяцев и  составляет в 2015 году  3 650,58 рублей.
При этом важно знать, что если индивидуальный предприниматель не представил налоговую отчетность в инспекцию Федеральной налоговой службы России до окончания расчетного периода, и в связи с этим у органов ПФР нет информации о доходах такого лица, то страховые взносы за 2015 год будут взысканы в фиксированном размере, рассчитанном исходя из 8-ми кратного – 148 886,40 рублей.

Уплатить  страховые взносы в фиксированном размере  необходимо  не позднее 31 декабря текущего года отдельными платежными документами в каждый внебюджетный фонд.

 1% от суммы полученного в 2015 году дохода, превышающей 300 тыс.руб., должен быть уплачен в срок до 1 апреля 2016 года.
Реквизиты для оплаты размещены на официальном сайте ПФР, в разделе «Электронные сервисы» http://www.pfrf.ru/eservices/pay_docs/. Здесь же можно сформировать квитанцию для оплаты страховых взносов, пеней и штрафов.
Информацию по всем возникающим вопросам можно получить как у  специалистов территориальных органов ПФР по месту регистрации, так и, используя  электронный сервис «Личный кабинет плательщика» на сайте ПФР. 
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