СВОДНЫЙ ОТЧЕТ

по проекту постановления администрации муниципального
образования «Шовгеновский район» «Об установлении объема сведений об объектах учета реестра имущества, находящегося в муниципальной собственности МО «Шовгеновский район», подлежащих размещения на официальном сайте в сети «Интернет», а так же сроков размещения и порядка актуализации таких сведений».

             В соответствии с постановлением Администрации муниципального образования «Шовгеновский район» от 24.12.2016 года № 407 
«Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов» Управление экономического развития и торговли  в целях проведения оценки регулирующего воздействия представляет информацию о проекте постановления администрации муниципального образования «Шовгеновский район «Об установлении объема сведений об объектах учета реестра имущества, находящегося в муниципальной собственности МО «Шовгеновский район», подлежащих размещения на официальном сайте в сети «Интернет», а так же сроков размещения и порядка актуализации таких сведений» (далее - НПА).
 В соответствии  с  подпунктом «г» пункта 2 перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Государственного Совета Российской Федерации от 05.04.2018 №Пр-817ГС, в соответствии с Приказом Минэкономразвития РФ от 30 августа 2011 года № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества».
Принятие выше указанного НПА способствует достижению следующих целей:
[bookmark: _GoBack]1)  установлению объема сведений об объектах учета реестра имущества, находящегося в муниципальной собственности МО «Шовгеновский район», подлежащих размещению на сайте администрации МО «Шовгеновский район» в сети «Интернет»»;
[bookmark: sub_1332]2) актуализация НПА;
Предлагаемым правовым регулированием будут затронуты интересы Администрации муниципального образования «Шовгеновский район», СМСП, зарегистрированные и осуществляющие предпринимательскую деятельность 
на территории муниципального образования «Шовгеновский район».
[bookmark: sub_1304]            Перечень лиц, на которые распространяется регулирование разрабатываемого НПА: Администрация муниципального образования «Шовгеновский район», СМСП.
           На реализацию данного правового регулирования не требуется затрат местного бюджета, а также затрат СМСП.
 Изменения в содержание существующих обязанностей на субъекты предпринимательской деятельности предлагаемым регулированием не вносятся.
Риски решения проблем предложенным способом регулирования и риски негативных последствий отсутствуют.
          Предполагаемый срок вступления в силу: 10.09.2018г. Необходимость установления переходного периода и отсрочка вступления в силу проекта НПА отсутствует.
          Эффективность данного способа регулирования определяется качественными и количественными показателями обращений с инициативой принятия участия в Конкурсе.
          Для достижения заявленных целей регулирования дополнительных организационно-технических, методологических, информационных и иных мероприятий, кроме тех, что предусмотрены для вступления в силу НПА, 
не предложено.
	Уведомление о разработке проекта НПА размещено с 13.08.2018 года 
на официальном сайте администрации муниципального образования «Шовгеновский район» www.shovgen880.ru  в разделе Оценка регулирующего воздействия. Срок предоставления предложений по размещению уведомления до 18.08.2018 г.





Заместитель начальника управления
экономического развития и торговли
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