СВОДНЫЙ ОТЧЕТ

по проекту постановления муниципального
образования «Шовгеновский район» «Об утверждении Порядка принятия решения о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, в объекты капитального строительства и (или) на приобретение объектов недвижимого имущества за счет средств местного бюджета».

             В соответствии с постановлением Администрации муниципального образования «Шовгеновский район» от 24.12.2016 года № 407 
«Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов» Управление экономического развития и торговли  в целях проведения оценки регулирующего воздействия представляет информацию о проекте постановления  муниципального образования «Шовгеновский район» «Об утверждении Порядка принятия решения о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, в объекты капитального строительства и (или) на приобретение объектов недвижимого имущества за счет средств местного бюджета» (далее - НПА).
[bookmark: sub_1304]          Предполагаемый срок вступления в силу: 12.12.2018г. Необходимость установления переходного периода и отсрочка вступления в силу проекта НПА отсутствует.
   Настоящий проект разработан в соответствии со статьей 80 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
 Согласно статьи 80 Бюджетного кодекса Российской Федерации решения о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, в объекты капитального строительства и (или) на приобретение объектов недвижимого имущества за счет средств федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации, местного бюджета принимаются соответственно в форме нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации, высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, муниципальных правовых актов местной администрации муниципального образования в определяемом ими порядке. 
Краткое описание целей предлагаемого правового регулирования:
Утверждение  Порядка принятия решения о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, в объекты капитального строительства и (или) на приобретение объектов недвижимого имущества за счет средств местного бюджета.

[bookmark: _GoBack]
Краткое описание содержания предлагаемого правового регулирования: 
Порядок принятия решения о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, в объекты капитального строительства и (или) на приобретение объектов недвижимого имущества за счет средств местного бюджета.
  Для достижения заявленных целей регулирования дополнительных организационно-технических, методологических, информационных и иных мероприятий, кроме тех, что предусмотрены для вступления в силу НПА, не предложено.
	Уведомление о разработке проекта НПА размещено с 06.11.2018 года
 на официальном сайте Администрации муниципального образования «Шовгеновский район» www.shovgen880.ru  в разделе Оценка регулирующего воздействия. Срок предоставления предложений по размещению уведомления до 12.11.2018 г.





Заместитель начальника управления
экономического развития и торговли
администрации МО «Шовгеновский район»                                        А.Н. Сетов








