                                                                              Протокол

публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельных участков
а. Хакуринохабль                                                                                               23.03.2015 г.

Публичные слушания организованы Комитетом имущественных отношений администрации МО «Шовгеновский район»  по проекту постановления  главы администрации МО «Шовгеновский район» от 27.02.2015г.  № 89 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления главы администрации МО «Шовгеновский район» «Об изменении вида разрешенного использования земельных участков сельскохозяйственного назначения».

Информация о проведении публичных слушаний доведена до сведения общественности через средства массовой информации газету «Заря» от 07.03.2015г. №№ 21-22.
На публичных слушаниях присутствовали:

1. А.Д. Меретуков - глава администрации МО «Шовгеновский район». 
2. Д.Ю. Гишев – председатель Совета народных депутатов МО «Шовгеновский район».

3. К.А. Карабетов – глава администрации МО «Хатажукайское сельское поселение».

4. А.А. Синяков - глава администрации МО «Заревское сельское поселение».

5. Н.Д. Гонежуков – член Совета а. Хатажукай. 
6. Ожев Р.А. –председатель Комитета имущественных отношений администрации МО «Шовгеновский район».
7. Меретукова Х.Д. – заявитель по изменению разрешенного использования участка.
8. Абрегов И.Ч. – заявитель по изменению разрешенного использования участка.
9. Дзыбов Р.Р. – представитель заявителей по изменению разрешенного использования участка.

10. Жители а. Хатажукай и иные работники администраций Шовгеновского района и Хатажукайского сельского поселения.
На публичных слушаниях выступили:

11. А.Д. Меретуков - глава администрации МО «Шовгеновский район». 

12. Ожев Р.А. –председатель Комитета имущественных отношений администрации МО «Шовгеновский район».
13. Меретукова Х.Д.
14. Абрегов И.Ч.
15. Дзыбов Р.Р.

Меретуков А.Д. изложил в своем выступлении повестку дня, представил приглашенных лиц на публичное слушание и предложил избрать председателя и секретаря слушаний. Присутствующие предложили избрать председателем публичных слушаний – А.Д. Меретукова, а секретарем – Ожева Р.А. Единогласно утвердили данное предложение.

Далее по поручению председателя Ожев Р.А. зачитал проекты постановлений об изменении вида разрешенного использования по каждому участку. После чего, начались обсуждения о целесообразности изменения вида разрешенного использования по каждому из них.

По поводу  земельного участка с кадастровым  номером 01:07:3400000:5034, площадью 200550 кв.м., с местоположением: Республика Адыгея, Шовгеновский район, примерно в 8580 метрах по направлению на юго-восток от ориентира - административное здание администрации МО «Заревское сельское поселение», расположенное за пределами участка (адрес ориентира: РА, Шовгеновский район, п. Зарево, ул. Пролетарская, 5), разрешенное использование которого предполагается изменить с «для выпаса скота и сенокошения» на «для производства сельскохозяйственной продукции» выступила Меретуковой Хабиб Долетмирзовне, которая заявила:

«Я заключила договор аренды на данный земельный участок 14.11.2013г с Комитетом имущественных отношений администрации МО «Шовгеновский район» и получила по акту приема-передачи этот участок для выпаса скота и сенокошения.  Однако, в связи с тем что для посева многолетних трав необходимо было окультурить данный участок я обработала  его гербицидами сплошного действия, освободила от дикорастущих деревьев, кустарников, вспахала и первый год, чтобы очистить участок от сорной растительности  засеяла подсолнечником.  После уборки данной культуры сделала вывод, что производство сельскохозяйственной продукции на данном участке является более рентабельным, а осуществление выпаса скота и сенокошения из-за отдаленности участка от моего место жительства считаю не особо рентабельным. В связи с этим прошу разрешить изменить разрешенное использование земельного участка с «для выпаса скота и сенокошения» на «для производства сельскохозяйственной продукции».
По поводу  земельного участка с кадастровым номером 01:07:3500000:3183, площадью 206873 кв.м., с местоположением: Республика Адыгея, Шовгеновский район, примерно в 3400 метрах по направлению на северо-запад от ориентира - административное здание администрации МО «Хатажукайское сельское поселение», расположенное за пределами участка,  адрес ориентира: РА, Шовгеновский район, а. Пшичо, ул. Ленина, 51, (в границах бывшего колхоза «Хатажукай», поле №II 1/100), разрешенное использование которого предполагается изменить с «для производства сельскохозяйственной продукции» на «для выпаса скота и сенокошения» выступил Абрегов Индрис Чуович, который заявил:

«Я арендую данный земельный участок в составе общего земельного участка с 2007 года. Использую его для производства сельскохозяйственной продукции. Однако в связи с постоянным переувлажнением мне не удается получать нормальные урожая с этих 20 га земель входящих в общий объем арендуемых земель. По мимо растениеводства я занимаюсь животноводством имею приличное поголовье и готов его увеличивать. Для этого мне не хватает земельных участков для выпаса скота и сенокошения и по данному вопросу неоднократно обращался в администрацию района с просьбой выделить дополнительно земельные участки.  Мне предложили некоторые участки возле а. Пшизов и посоветовали изменить вид разрешенного использования данного земельного участка с «сельскохозяйственного производства» на «для выпаса скота и сенокошения» при условии, что это не будет ущемлять права и интересы землепользователей близлежащих земельных участков.  В связи с этим прошу разрешить изменить разрешенное использование земельного участка с  кадастровым номером 01:07:3500000:3183, площадью 206873 кв.м. с «для производства сельскохозяйственной продукции» на «для выпаса скота и сенокошения».
По поводу  земельного участка с кадастровым  номером 01:07:3500000:3014, площадью 389140 кв.м., с местоположением: Республика Адыгея, Шовгеновский район, примерно в 2485 метрах по направлению на юго-восток от ориентира - административное здание администрации МО «Хатажукайское сельское поселение», расположенное за пределами участка,  адрес ориентира: РА, Шовгеновский район, а. Пшичо, ул. Ленина, 51 (в границах бывшего колхоза «Хатажукай», поле №VI 1/108), разрешенное использование которого предполагается изменить с «для выпаса скота и сенокошения» на «для производства сельскохозяйственной продукции» выступил Дзыбов Руслан Рамазанович, представляющий интересы группы лиц а. Хатажукай, который заявил:

«Мы, жители южной части а. Хатажукай используем земельный участок с кадастровым  номером 01:07:3500000:3014, площадью 389140 кв.м. для выпаса общественного скота с начала 2000 годов. Изъятие данного участка из площади пастбищ и передачи пайщикам для сельхозпроизводства приведет к невозможности организации выпаса нашего скота, что приведет к его существенного сокращению. Сегодня для многих семей это единственный источник дохода. В связи с этим просим прекратить процесс изменения вида разрешенного использования земельного участка с пастбищ в пашню и последующую передачу пайщикам бывшего колхоза «Хатажукай. В свою очередь мы гарантируем соблюдать порядок и чистоту данных земель, осуществлять выпас сельскохозяйственных животных только под постоянным присмотром пастуха. В случае захода пасущихся сельскохозяйственных животных на соседние земельные участки сельскохозяйственного использования в период производства сельскохозяйственной продукции,  в полном объеме возмещать убытки нанесенные землепользователям этих соседних участков». Также зачитали их письменное обращение на имя главы администрации района от 19.03.2015г. вх. № 639 «О возражении в изменении вида разрешенного использования участка».

Итоги подвел глава администрации МО «Шовгеновский район» А.Д. Меретуков, который заявил:


По первым двум предложениям по изменению вида разрешенного использования земельных участков арендуемых Мереуковой Х.Д. и Абреговм И.Ч. считаю возможным удовлетворить их просьбу. Вопрос изменения разрешенного использования земельного участка  с кадастровым  номером 01:07:3500000:3014, площадью 389140 кв.м. используемого жителями а. Хатажукай  считаю необходимым прекратить при условии соблюдения обещаний, данных Дзыбовым Р.Р. от имени жителей аула Хатажукай по вопросу организации выпаса сельскохозяйственных животных только под постоянным присмотром пастуха. Также пояснил, что собственники невостребованных земельных долей могут обратиться в судебные органы для выделения им земельных участков в натуре. 
По итогам публичных слушаний решили (заключение по результатам публичных слушаний):
   - Разрешить изменить вид разрешенного использования  земельного участка с  кадастровым номером 01:07:3400000:5034, площадью 200550 кв.м., с местоположением: Республика Адыгея, Шовгеновский район, примерно в 8580 метрах по направлению на юго-восток от ориентира - административное здание администрации МО «Заревское сельское поселение», расположенное за пределами участка (адрес ориентира: РА, Шовгеновский район, п. Зарево, ул. Пролетарская, 5) принадлежащий на правах аренды ИП Меретуковой Хабиб Долетмирзовне, с «для выпаса скота и сенокошения» на «для производства сельскохозяйственной продукции».

   - Разрешить изменить вид разрешенного использования  земельного участка с кадастровым  номером 01:07:3500000:3183, площадью 206873 кв.м., с местоположением: Республика Адыгея, Шовгеновский район, примерно в 3400 метрах по направлению на северо-запад от ориентира - административное здание администрации МО «Хатажукайское сельское поселение», расположенное за пределами участка,  адрес ориентира: РА, Шовгеновский район, а. Пшичо, ул. Ленина, 51, (в границах бывшего колхоза «Хатажукай», поле №II 1/100), принадлежащий на правах аренды Абрегову Индрису Чуовичу, с «для сельскохозяйственного производства» на «для выпаса скота и сенокошения».

   - Изменение вида разрешенного использования  земельного участка с кадастровым  номером 01:07:3500000:3014, площадью 389140 кв.м., с местоположением: Республика Адыгея, Шовгеновский район, примерно в 2485 метрах по направлению на юго-восток от ориентира - административное здание администрации МО «Хатажукайское сельское поселение», расположенное за пределами участка,  адрес ориентира: РА, Шовгеновский район, а. Пшичо, ул. Ленина, 51 (в границах бывшего колхоза «Хатажукай», поле №VI 1/108), разрешенное использование которого предполагается изменить с «для выпаса скота и сенокошения» на «для производства сельскохозяйственной продукции» прекратить.

 Приложения: уведомления об извещении заинтересованных сторон.
Председатель публичных слушаний                                          А.Д. Меретуков
Секретарь публичных слушаний                                                Р.А. Ожев
