        ПРОТОКОЛ № 2
Заседания Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район
от  17 апреля 2017 г.


а. Хакуринохабль

Председательствовал:
Глава администрации МО «Шовгеновский район» А. Д. Меретуков
Присутствовали

члены антитеррористической комиссии

МО «Шовгеновский район»

    Непшекуев М. С.

    Гишев А. К.

Джимов Р. Н.

Симболетов Р. А.
Потоков Д. Т.
Цеев Н. К.

Аутлев А.З.

Панов Р. Г.
Керашев Н. С.
Шхачемуков А. Е.
Чесебиев А. С.

Напсова М.М.
Сиюхов Р. Х.

Приглашенные:






    Гончаров С. С.







    Хакунов А.Б.



Аутлев Р. Р.

Карабетов К. А.

Нагароков К. А.

Синяков А. А.
Тахумов Р. А. 

Шикенин В. П.

Киков А. Х.

Кубова Л.И.

I. О состоянии миграционной обстановки на территории Шовгеновского района и принимаемых мерах по противодействию негативным тенденциям в данной сфере.
       (Бзасежев З. С., Шикенин В.П.)
1. О состоянии миграционной обстановки на территории Шовгеновского района и принимаемых мерах по противодействию негативным тенденциям в данной сфере. 
Докладывают: начальник отделения по вопросам миграции МО МВД России «Кошехабльский» (Бзасежев З. С.)., Глава администрации МО «Дукмасовское сельское поселение» (Шикенин В.П.).

Заслушав и обсудив представленные доклады
КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1.1. Рекомендовать межмуниципальному отделу МВД России «Кошехабльский» (Гишев А.К.):


- принять дополнительные организационные и практические меры, направленные на искоренение фактов незаконного нахождения на территории района иностранных граждан и лиц без гражданства. О выявленных административных правонарушениях в сфере реализации миграционного законодательства информировать Антитеррористическую комиссию МО «Шовгеновский район»;

- активизировать работу по выявлению и пресечению деятельности лиц и преступных групп причастных, к организации незаконной миграции и преступлениям;


- в случае установления фактов незаконного нахождения иностранных граждан и лиц без гражданства на территории района принимать меры также и к виновным должностным лицам, допустившим подобную практику;

- отделению по вопросам миграции МО МВД России «Кошехабльский» проводить дополнительные мероприятия по перекрытию каналов незаконной миграции. Обратить особое внимание на лиц, прибывающих из регионов Северного Кавказа, государств Центральной Азии и Грузии;

- ежемесячно отделению по вопросам миграции МО МВД России «Кошехабльский» предоставлять информацию в администрацию                             МО «Шовгеновский район» о миграционной обстановке в Шовгеновском районе (прибытие, убытие по месту жительства и по месту пребывания граждан Российской Федерации и иностранных граждан, а также указать по виду на жительство и разрешение на временное проживание) для выявления радикально настроенных лиц, склонных к совершению противоправных действий террористического и экстремистского характера.
1.2. Рекомендовать начальнику Межмуниципального отдела по Кошехабльскому и Шовгеновскому районам Управления Росреестра по Республике Адыгея (Хакунов А. Б):
- проверять правоустанавливающие документы, на приобретаемые иностранными гражданами земельные участки;
- проводить рейдовые мероприятия в сельских поселениях по выявлению незарегистрированных земельных участков с наложением административных штрафов на собственников.  
1.3. Рекомендовать главам администраций сельских поселений осуществлять комплекс мероприятий:

- проводить постоянное наблюдение за развитием обстановки в области политических, социально-экономических, межнациональных отношений и этноконфессиональной сфере;
- при наличии сведений о заключении фиктивных браков с иностранными    гражданами (отсутствие   ведения   совместного хозяйства, совместного проживания), имеющих цель легализации нахождения   на   территории  Российской  Федерации, незамедлительно   информировать    органы  миграционной службы и прокуратуры для принятия мер по признанию браков недействительными;
- принять меры эффективного взаимодействия между правоохранительными органами и миграционной службой в целях искоренения фактов незаконного нахождения на территории района иностранных граждан и лиц без гражданства;

- привлечь общественность для решения проблемных вопросов миграции в сельских поселениях района, не допустить противоправных действий в этой сфере, сделать взаимодействие действительно эффективным, защищающим в основном интересы коренного населения;
- проводить сходы граждан, профилактические беседы с населением, трудовыми коллективами направленные на предупреждения проявлений экстремизма и межнациональных отношений.

О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» к 1 декабря 2017 года.

II. Об обеспечении безопасности в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных празднованию Дня Весны и Труда, а также годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.
(Воронов А.С., Напсова М.М.) 

2. Об обеспечении безопасности в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных празднованию Дня Весны и Труда, а также годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945- годов.

Докладывают: 
и. о. начальника полиции по охране общественного порядка межмуниципального отдела МВД России «Кошехабльский» (Воронов А.С.), начальник управления культуры МО «Шовгеновский район» (Напсова М. М.).
Заслушав и обсудив представленный доклад

КОМИССИЯ РЕШИЛА:
2.1. Рекомендовать межмунипальному отделу МВД России «Кошехабльский» (Гишев А. К.): 

- до 28 апреля 2017 года проверить готовность объектов, задействованных в проведении мероприятий, посвященных празднованию Дня Весны и Труда, а также годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, степени их защищенности от несанкционированного проникновения, оснащения средствами сигнализации и экстренной связи с органами внутренних дел, соблюдения требований антитеррористической и противопожарной безопасности;


- организовать работу в сфере обеспечения общественного порядка и безопасности в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, посвященных празднованию Дня Весны и Труда, а также годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов;


- 
пресекать возможные экстремистские акции в местах массового скопления граждан;


- обеспечить эффективность применения мобильных постов                   патрульно-постовой службы органов внутренних дел, нарядов, обеспечивающих безопасность праздничных мероприятий на объектах, планируемых к проведению культурно-развлекательных и зрелищных мероприятий, в местах массового пребывания людей;


- исключить несанкционированную парковку автотранспорта в окружении мест массового пребывания людей;

- усилить контроль за лицами, состоящими на оперативно – профилактическом учете в органах внутренних дел;


- силами участковых уполномоченных полиции провести подворный (поквартирный) обход жилых домов, предприятий и учреждений, расположенных в непосредственной близости от объектов проведения праздничных и торжественных мероприятий;


- перед проведением праздничных мероприятий осуществлять оперативно – техническую отработку мест массового пребывания граждан, территорий и помещений специалистами-кинологами со служебными собаками, а также с применением технических средств.


2.2. Рекомендовать главам сельских поселений МО «Шовгеновский район»:


- обеспечить принятие руководителями соответствующих хозяйствующих субъектов дополнительных мер, направленных на усиление защищенности от угроз террористического характера объектов жизнеобеспечения и мест массового пребывания граждан;


- взять на контроль распитие спиртных напитков в общественных местах во время проведения праздничных мероприятий;


- в целях обеспечения безопасности в местах проведения праздничных мероприятий привлекать к реализации режимных и охранных мер народных дружинников и общественно активных жителей поселений;

- организовать проверку по обеспечению антитеррористической защищённости объектов массового пребывания граждан, уделить особое внимание учреждениям образования и культуры. 

2.3. Управлению культуры МО «Шовгеновский район» (Напсова М.М.):

- до 20 апреля 2017 года предоставить план мероприятий, посвященных празднованию Дня Весны и Труда и 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов;

- принять дополнительные меры на подведомственных объектах по обеспечению безопасности массовых мероприятий в указанный период. В этих целях уточнить списки ответственных за организацию и проведение праздничных мероприятий, схемы оповещения правоохранительных органов, спасательных и аварийных служб, эвакуации персонала и посетителей, усилить контроль соблюдения требований пожарной безопасности.


- в местах проведения праздничных фейерверков и салютов необходимо определить и согласовать с ОППСЧ-3 по Шовгеновскому району ГУ МЧС по Республике Адыгея (пожарная часть) время и площадку запуска. Назначить ответственных за проведение мероприятий и провести их инструктаж; 
- продолжить работу по контролю пропускного режима в учреждениях культуры расположенных на территории района.

2.4. Рекомендовать ГБУЗ «Шовгеновская районная больница»            (Панов  Р. Г.): 

- обеспечить присутствие бригады скорой медицинской помощи при проведении праздничных мероприятий.


2.5. Секретарю Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» (Джимов Р. Н.):  


- организовать проведение в средствах массовой информации работы информационно – пропагандистского характера, направленной на повышение бдительности граждан и разъяснение их действий в случае террористических угроз с указанием контактных телефонов органов внутренних дел, телефонов органов местного самоуправления, ЕДДС Шовгеновского района. 


О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» до 28 апреля 2017 года

Глава МО «Шовгеновский район»,

председатель Антитеррористической комиссии 

МО «Шовгеновский район»



 

      А. Д. Меретуков
