ПРОТОКОЛ

Заседания

Межведомственной комиссии МО «Шовгеновский район»
по противодействию коррупции
 «16» февраля 2018 г. № 1
          а. Хакуринохабль
Председательствовал:

 Глава администрации МО «Шовгеновский район»

А. Д. Меретуков
Присутствовали

члены комиссии по противодействию коррупции

МО «Шовгеновский район»

М. С. Непшекуев,

А. К. Гишев,
Р. Н. Джимов,
В. А. Беданоков,
М. М. Арданова
З. С. Зафесова,
Р. А. Ожев,
Н. С. Керашев,
Щ. К. Зафесов,
А. С. Чесебиев,
Н. П. Меретуков,
М. К. Дзеукожев,
А. Х. Киков,

Л. И. Кубова.

Приглашенные:

Р.Р. Аутлев, 
К. А. Карабетов,
Р. А. Тахумов,
Ю. Н. Кагазежев,
А. А. Синяков,
В. П. Шикенин.
I. Предупреждение коррупциогенных факторов при проведении ЕГЭ в образовательных учреждениях МО «Шовгеновский район». 

(Керашев Н. С.)

 Предупреждение коррупциогенных факторов при проведении ЕГЭ в образовательных учреждениях МО «Шовгеновский район».


Докладывает: Начальник управления образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н.С.)


Заслушав и обсудив представленный доклад

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Управлению образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н. С.): 

- продолжить проведение комплекса мероприятий по формированию у обучающихся в общеобразовательных учреждениях, работников организаций, антикоррупционного мировоззрения, повышению уровня правосознания и правовой культуры;
- продолжить информационно-разъяснительную работу антикоррупционной направленности в период подготовки и проведения экзаменов;

- усилить внимание к вопросам подбора и подготовки лиц, привлекаемых к проведению государственной итоговой аттестации на всех уровнях системы образования (школьном, муниципальном);

- продолжить техническое оснащение пунктов проведения единого государственного экзамена для организации печати контрольно-измерительных материалов в аудиториях пунктов проведения единого государственного экзамена и сканирования бланков участников в штабе пунктов проведения единого государственного экзамена;

- обеспечить действенный контроль за проведением единого государственного экзамена в МО «Шовгеновский район»;

- обеспечить незамедлительное направление материалов в правоохранительные органы в каждом случае выявления нарушения законности при проведении единого государственного экзамена.
II. О проводимой работе по формированию у молодежи, обучающейся в образовательных учреждениях Шовгеновского района антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры.

(Керашев Н. С., Напсова М. М.)
О проводимой работе по формированию у молодежи, обучающейся в образовательных учреждениях Шовгеновского района антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры.

Докладывают: начальник управления образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н. С.), начальник управления культуры МО «Шовгеновский район» (Напсова М.М.).

Заслушав и обсудив представленные доклады

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

  2.1. Управлению образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н. С.): 


- активизировать эффективное проведение комплекса мероприятий по формированию у молодежи, обучающейся в общеобразовательных учреждениях, антикоррупционного мировоззрения, повышению уровня правосознания и правовой культуры;

 - продолжить проведение мероприятий по антикоррупционной пропаганде, повышения уровня правосознания и правой культуры молодежи обучающихся в общеобразовательных учреждениях Шовгеновского района;


 - продолжить проведение в общеобразовательных учреждениях Шовгеновского района Дни правовых знаний по вопросам антикоррупционной пропаганды не реже 1 раз в полугодие с приглашением всех заинтересованных служб и ведомств;


 - взять под личный контроль проведение сдачи единого государственного экзамена в МО «Шовгеновский район», исключив возможность коррупционных проявлений.
2.2. Управлению культуры МО «Шовгеновский район» (Напсова М. М.):
- обеспечить образовательные учреждения Шовгеновского района информационными материалами (пособиями, листовками, памятками) по антикоррупционной пропаганде;

- проводить профилактические мероприятия с заинтересованными службами, направленные профилактику нетерпимого отношения к проявлениям коррупции в местах досуга молодежи.



О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Межведомственной комиссии МО «Шовгеновский район» по противодействию коррупции к 1 июля 2018 года.

Глава МО «Шовгеновский район»,
председатель Межведомственной комиссии 
МО «Шовгеновский район»



   

по противодействию коррупции




А. Д. Меретуков
