ПРОТОКОЛ

Заседания

Межведомственной комиссии МО «Шовгеновский район»
по противодействию коррупции
 «28» июля 2017 г. № 3
          а. Хакуринохабль
Председательствовал:

 Глава администрации МО «Шовгеновский район»

А. Д. Меретуков
Присутствовали

члены комиссии по противодействию коррупции

МО «Шовгеновский район»

М. С. Непшекуев,

А. К. Гишев,
Р. Н. Джимов,
В. А. Беданоков,
М. М. Арданова
З. С. Зафесова,
Р. А. Ожев,
Н. С. Керашев,
Щ. К. Зафесов,
А. С. Чесебиев,
Н. П. Меретуков,
М. К. Дзеукожев,
А. Х. Киков,

Л. И. Кубова.

Приглашенные:

Р.Р. Аутлев, 
К. А. Карабетов,
Р. А. Тахумов,
К. А. Нагароков,
А. А. Синяков,
В. П. Шикенин.
I. О проведении антикоррупционной экспертизы проектов нормативно-правовых актов МО «Шовгеновский район». 

(Арданова М. М.)

1.О проведении антикоррупционной экспертизы проектов нормативно-правовых актов МО «Шовгеновский  район».


Докладывает: Начальник отдела правового и кадрового обеспечения администрации МО «Шовгеновский район» (Арданова М. М.)


Заслушав и обсудив представленный доклад

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1.1. Администрации МО «Шовгеновский район» (Беданоков В. А.) работу по реализации мероприятий по профилактике коррупционных правонарушений создающих условия для совершения преступлений коррупционной направленности проводить в строгом соответствии с федеральным антикоррупционным законодательством, а также с муниципальной программой по противодействию коррупции в МО «Шовгеновский район» на 2017-2019 годы.


В этих целях:


1.1.1. Обеспечить внедрение в деятельность органов исполнительной власти МО «Шовгеновский район» антикоррупционных механизмов:



- организовать принятие отсутствующих в муниципальном образовании «Шовгеновский район» правовых актов по вопросам противодействия коррупции;



- активнее использовать практику проведения публичных слушаний по решению вопросов местного значения;



- в сфере реализации кадровой политики обеспечить эффективный контроль подбора и расстановки кадров, практики конкурсного замещения вакантных должностей, механизмов урегулирования конфликтов на муниципальной службе, предотвращения и устранения нарушений правил служебного поведения муниципальных служащих;



- внедрение системы постоянного мониторинга имущественного положения должностных лиц на основе анализа деклараций о доходах и имуществе, принадлежащих должностным лицам на праве собственности;



- принять меры по совершенствованию системы нормотворчества и повышению качества принимаемых нормативных правовых актов, обязательному проведению их юридической экспертизы;



- продолжить практику проведения на системной основе сверок по нормативно правовым актам на предмет их соответствия антикоррупционному законодательству с прокуратурой Шовгеновского района.

II. О проводимой работе по формированию у молодежи, обучающейся в образовательных учреждениях Шовгеновского района антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры.

(Керашев Н. С., Напсова М. М.)
1. О проводимой работе по формированию у молодежи, обучающейся в образовательных учреждениях Шовгеновского района антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры.

Докладывают: начальник управления образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н. С.), начальник управления культуры МО «Шовгеновский район» (Напсова М.М.).

Заслушав и обсудив представленные доклады

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

  2.1. Управлению образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н. С.): 


- активизировать эффективное проведение комплекса мероприятий по формированию у молодежи, обучающейся в общеобразовательных учреждениях, антикоррупционного мировоззрения, повышению уровня правосознания и правовой культуры;

 - продолжить проведение мероприятий по антикоррупционной пропаганде, повышения уровня правосознания и правой культуры молодежи обучающихся в общеобразовательных учреждениях Шовгеновского района;


 - продолжить проведение в общеобразовательных учреждениях Шовгеновского района Дни правовых знаний по вопросам антикоррупционной пропаганды не реже 1 раз в полугодие с приглашением всех заинтересованных служб и ведомств;


 - взять под личный контроль проведение сдачи единого государственного экзамена в МО «Шовгеновский район», исключив возможность коррупционных проявлений.

  2.2. Управлению культуры МО «Шовгеновский район» (Напсова М. М.):
- обеспечить образовательные учреждения Шовгеновского района информационными материалами (пособиями, листовками, памятками) по антикоррупционной пропаганде;

- проводить профилактические мероприятия с заинтересованными службами, направленные профилактику нетерпимого отношения к проявлениям коррупции в местах досуга молодежи.



О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Межведомственной комиссии МО «Шовгеновский район» по противодействию коррупции к 30 ноября 2017 года.

Глава МО «Шовгеновский район»,
председатель Межведомственной комиссии 
МО «Шовгеновский район»



   

по противодействию коррупции




А. Д. Меретуков
