ПРОТОКОЛ № 4
                    Заседания 
Антитеррористической комиссии       МО «Шовгеновский район» 
от   26 октября  2017 г. 


а. Хакуринохабль

Председательствовал:
Глава администрации МО «Шовгеновский район» А. Д. Меретуков
Присутствовали

члены антитеррористической комиссии

МО «Шовгеновский район»

А. К. Гишев

Р. Н. Джимов 

С. А. Абраменко
Д. Т. Патоков 

Н. К. Цеев

А. З. Аутлев 

Р. Г. Панов 

Н. С. Керашев 

А. Е. Шхачемуков 

М. М. Напсова 

Р. Х. Сиюхов 

Приглашенные:







   С. С. Гончаров
Р. Р. Аутлев

К. А. Карабетов 

Ю. Н. Кагазежев
А. А. Синяков 

Р. А. Тахумов

В. П. Шикенин

А. Х. Киков 

Л. И. Кубова

I. Проведение профилактических, воспитательных и пропагандистских мероприятий в общеобразовательных учреждениях и учреждениях культуры по привитию молодежи идей межнациональной и межрелигиозной толерантности.

 (Керашев Н. С., Напсова М. М.)

1. Проведение профилактических, воспитательных и пропагандистских мероприятий в общеобразовательных учреждениях и учреждениях культуры по привитию молодежи идей межнациональной и межрелигиозной толерантности.
    
 Докладывают: 

Начальник управления образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н.С.), начальник управления культуры МО «Шовгеновский район» (Напсова М.М.).

Заслушав и обсудив представленные доклады

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1.1. Управлению образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н. С.) совместно с Комитетом по делам молодежи, физической культуры и спорта (Сиюхов Р.Х.):


- с участием представителей общественных и религиозных организаций, продолжить практику проведения культурно-просветительских и воспитательных мероприятий в школах района, молодёжных организациях по привитию молодежи идей межнациональной и межрелигиозной толерантности;

- обеспечить реализацию в учебном процессе произведений антитеррористической направленности (научно- популярного, документального и художественного характера), а также научно- популярную и учебно-методическую литературу, разъясняющую угрозы, вызываемые распространением идей терроризма и религиозно-политического экстремизма, межнациональной и межконфессиональной розни;
- провести тематические беседы по вопросам пропаганды миролюбия, а также знакомства с нормами межэтнического и межконфессионального общения, в целях воспитания молодёжи в традициях уважительного отношения к гражданам других стран и их культурным традициям, формирования понимания ответственности за будущее человечества;

- организовать просмотр видеороликов» антитеррористической и антиэкстремистской направленности, тематические выставки литературы антитеррористической направленности;

- в целях профилактики противодействия терроризму и экстремизму провести встречи учащихся района с представителями ФСБ, Министерства внутренних дел и прокуратуры.
1.2.Управлению культуры МО «Шовгеновский район» (Напсова М. М.):

- организовать проведение фестивалей, конкурсов, викторин, кинофестивалей по антитеррористической тематике;

- задействовать систему кинопроката в распространении документальных и художественных фильмов антитеррористической и антиэкстремистской направленности;

- участвовать и проводить культурно-просветительские мероприятия, направленные на гармонизацию межнациональных отношений;
- провести мероприятия в области народного творчества, направленные на духовное и патриотическое воспитание молодежи.
- изготовить и распространить пропагандистские памятки и листовки на предупреждение терроризма и экстремисткой деятельности среди учащихся образовательных учреждений и молодежи района.


1.3. Аппарату Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» (Джимов Р. Н.):

- в целях формирования единого антитеррористического
информационного сообщества на основе постоянно действующих и взаимоувязанных информационных ресурсов обеспечить подготовку и размещение информации антитеррористического содержания на сайте администрации района.

О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» до 1 марта 2018 года.

Глава МО «Шовгеновский район»,

председатель Антитеррористической комиссии 

МО «Шовгеновский район»



 

     А. Д. Меретуков
