ПРОТОКОЛ № 1

Заседания

Антитеррористической комиссии       МО «Шовгеновский район»
от   20 февраля  2015 г.


а. Хакуринохабль

Председательствовал:
Глава администрации МО «Шовгеновский район» А. Д. Меретуков

Присутствовали

члены антитеррористической комиссии

МО «Шовгеновский район»

Непшекуев М.С.

Пшидаток Ю. С.

Джимов Р. Н.

Симболетов Р. А.

Хуажев А. Б.

Цеев Н. К.

Аутлев А.З.

Панов Р. Г.

Керашев Н. С.

Шхачемуков А. Е.

Чесебиев А. С.

Напсова М.М.

Сиюхов Р. Х.

Шовгенов Р. А.

Приглашенные:

Аутлев Р. Р.

Карабетов К. А.

Нагароков К. А.

Синяков А. А.

Тахумов Р. А. 

Шикенин В. П.

Киков А. Х.

Тхаркахова С.К.

I.  О состоянии и мерах по повышению эффективности мероприятий по обеспечению безопасности на транспорте и  местах массового пребывания граждан.
(Пшидаток Ю.С., Керашев Н. С., Напсова М. М.)

1. О состоянии и мерах по повышению эффективности мероприятий по обеспечению безопасности на транспорте и  местах массового пребывания граждан

Докладывают: 


Начальник Межмуниципального отдела МВД России «Кошехабльский» (Пшидаток Ю.С.), начальник управления образования МО «Шовгеновский район» (Керашев Н.С.), начальник управления культуры МО «Шовгеновский район» (Тлишев Р.П.).
Заслушав и обсудив представленные доклады
КОМИССИЯ РЕШИЛА:
1.1. Межмуниципальному отделу МВД России «Кошехабльский»  (Пшидаток Ю. С.):

- организовать работу в сфере обеспечения общественного порядка  и безопасности в период подготовки и проведения культурно-массовых мероприятий;

- 
пресекать возможные экстремистские акции в местах массового скопления граждан;
- осуществлять перед проведением праздничных мероприятий оперативно – техническую отработку мест массового пребывания граждан, территорий и помещений с применением технических средств;
- обеспечить эффективность применения мобильных постов ППС органов внутренних дел, нарядов, обеспечивающих безопасность праздничных мероприятий на объектах, планируемых к проведению культурно-развлекательных и зрелищных мероприятий, в местах массового пребывания людей. Организовать надежную экстренную связь указанных объектов с органами внутренних дел;

- исключить несанкционированную парковку автотранспорта в окружении мест массового пребывания людей;

- во взаимодействии с территориальным отделом ОФМС России по РА в Шовгеновском районе провести дополнительные мероприятия по перекрытию каналов незаконной миграции. Обратить особое внимание на лиц, прибывающих из регионов Северного Кавказа, государств Центральной Азии и Грузии;

-  в целях выявления террористов в пассажиропотоке активизировать реализацию контрольных и досмотровых мероприятий на автостанциях и автобусах.

1.2. Рекомендовать главам администраций сельских поселений:


- организовать проверку по обеспечению антитеррористической защищенности объектов массового пребывания граждан, уделить особе внимание образовательным учреждениям;


- 
обеспечить принятие руководителями хозяйствующих субъектов дополнительных мер, направленных на усиление защищенности от угроз террористического характера объектов жизнеобеспечения и мест массового пребывания людей;

- в целях обеспечения безопасности в местах проведения праздничных мероприятий привлекать к реализации режимных и охранных мер  силы и средства частных охранных предприятий, общественных организаций, спортивных клубов, общественности.


1.3. Управлению образования (Керашев Н. С.), управлению культуры (Напсова М.М.):

- принять дополнительные меры на подведомственных объектах по обеспечению безопасности массовых мероприятий  в период проведения мероприятий: уточнить списки ответственных за организацию и проведение мероприятий, схемы оповещения правоохранительных, спасательных и аварийных служб, эвакуации персонала и посетителей, усилить контроль за соблюдением требований пожарной безопасности; 


- продолжить работу по контролю пропускного режима в учреждениях образования, культуры и здравоохранения, расположенных на территории района.

О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» к 1 июля 2015 года.


II. О работе Антитеррористической комиссии МО «Хатажукайское сельское поселение

(Карабетов К.А.)

2. О работе Антитеррористической комиссии МО «Хатажукайское сельское поселение.
Докладывает: Глава администрации МО «Хатажукайское сельское поселение (Карабетов К.А.).


Заслушав и обсудив представленный доклад

КОМИССИЯ РЕШИЛА:
2.1. Рекомендовать главам администраций сельских поселений осуществлять комплекс мероприятий:


- проводить постоянное наблюдение за развитием обстановки в области политических, социально-экономических, межнациональных отношений и этноконфессиональной сфере, активизировать работу по выявлению общественных организаций и религиозных формирований радикального характера и экстремистского толка с последующим принятием мер;


-  в целях профилактики распространения на территории района идеологии экстремизма и терроризма, проникновение членов радикальных и террористических организаций уделять приоритетное внимание обеспечению контроля миграционных каналов.


- в постоянном режиме анализировать и прорабатывать информацию о наличии  предпосылок к возникновению конфликтных ситуаций на почве социально-экономических, межнациональных и межконфессиональных противоречий.
Глава МО «Шовгеновский район»,

председатель Антитеррористической комиссии 

МО «Шовгеновский район»



 

  А. Д. Меретуков
