ПРОТОКОЛ № 1
Совместного заседания Антитеррористической комиссии       МО «Шовгеновский район» и оперативной группы МО «Шовгеновский район»
от  19 февраля 2016 г.


а. Хакуринохабль

Председательствовал:
Первый заместитель главы администрации МО «Шовгеновский район» М.С. Непшекуев
Присутствовали

члены антитеррористической комиссии

МО «Шовгеновский район»

   Гишев А. К.
Джимов Р. Н.

Симболетов Р. А.
Потоков Д. Т.
Цеев Н. К.

Аутлев А.З.

Панов Р. Г.
Керашев Н. С.
Шхачемуков А. Е.
Чесебиев А. С.

Напсова М.М.
Сиюхов Р. Х.

Шовгенов Р. А.
Приглашенные:
Аутлев Р. Р.

Карабетов К. А.

Нагароков К. А.

Синяков А. А.
Тахумов Р. А. 

Шикенин В. П.

Киков А. Х.

Кубова Л.И.

I. Об обеспечении антитеррористической безопасности мест массового пребывания граждан в период подготовки и проведения праздничных мероприятий (День защитника Отечества, международный женский день, массовые гуляния Масленичной недели).
 (Гишев А.К.)

1. Об обеспечении антитеррористической безопасности мест массового пребывания граждан в период подготовки и проведения праздничных мероприятий (День защитника Отечества, международный женский день, массовые гуляния Масленичной недели).

Докладывает: 


Начальник Межмуниципального отдела МВД России «Кошехабльский» (Гишев А. К.).

Заслушав и обсудив представленные доклады
КОМИССИЯ РЕШИЛА:
1.1. Рекомендовать межмуниципальному отделу МВД России «Кошехабльский»  (Гишев А. К.):

- организовать работу в сфере обеспечения общественного порядка  и безопасности в местах массового пребывания граждан;

- 
пресекать возможные экстремистские акции в местах массового скопления граждан;
- приблизить посты и маршруты патрулирования патрульно-постовой и дорожно-патрульной службы к объектам транспортной инфраструктуры в целях установления лиц, представляющих оперативный интерес, пересечения каналов транспортировки оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и других средств совершения диверсионно-террористических актов;

- усилить контроль за лицами, состоящими на оперативно-профилактическом учете в органах внутренних дел;

- осуществлять мероприятия оперативно – технической отработки мест массового пребывания граждан, территорий и помещений с применением технических средств;
- обеспечить усиленное патрулирование нарядами патрульно-постовой службы мест массового пребывания людей, ужесточить входной контроль граждан в местах массовых пребывания граждан; Организовать надежную экстренную связь указанных объектов с органами внутренних дел;
- обеспечить эффективную отработку жилого сектора на предмет установления граждан и организаций, арендующих жилые и нежилые помещения без надлежащего оформления. Особое внимание уделять лицам, недавно прибывшим из регионов со сложной оперативной обстановкой, стран ближнего и дальнего зарубежья; 
- исключить несанкционированную парковку автотранспорта в окружении мест массового пребывания людей.

1.2. Рекомендовать главам администраций сельских поселений:

- организовать проверку по обеспечению антитеррористической защищенности объектов массового пребывания граждан, уделить особе внимание учреждениям образования и культуры;


- 
обеспечить принятие руководителями хозяйствующих субъектов дополнительных мер, направленных на усиление защищенности от угроз террористического характера объектов жизнеобеспечения и мест массового пребывания людей;

- в целях обеспечения безопасности в местах массового пребывания граждан  привлекать к реализации режимных и охранных мер  силы и средства частных охранных предприятий, общественных организаций, спортивных клубов, общественности.


1.3. Управлению образования (Керашев Н. С.), Управлению культуры (Напсова М. М.),  Рекомендовать ГБУЗ «Шовгеновская центральная районная больница (Панов Р. Г.):

- принять дополнительные меры по обеспечению безопасности на подведомственных объектах: уточнить списки ответственных, схемы оповещения правоохранительных, спасательных и аварийных служб, эвакуации персонала и посетителей, усилить контроль за соблюдением требований пожарной безопасности;

- принять меры к размещению «тревожных кнопок» на постах охраны объекта;

- проверить работоспособность «тревожных кнопок» на подведомственных объектах;


- ужесточить контроль пропускного режима в учреждениях образования, культуры и здравоохранения, расположенных на территории района.

1.4.  Аппарату Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» (Джимов Р. Н.):
- организовать размещение в  средствах массовой информации материалов информационно - пропагандистского характера, направленных на повышение бдительности граждан и разъяснение их действий в случае террористических угроз.

О результатах проделанной работы проинформировать Председателя Антитеррористической комиссии МО «Шовгеновский район» к 1 апреля 2016 года.

Первый заместитель главы МО «Шовгеновский район»,

заместитель председателя 
Антитеррористической комиссии 
МО «Шовгеновский район»



 

      М.С. Непшекуев
